

# ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана  
в феврале 1930 года

СУББОТА

4 МАЯ

2024 года

№18 (106622)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://samoylovkagazeta.ru/>

## С ПРАЗДНИКОМ СВЯТОЙ ПАСХИ!



Уважаемые жители Саратовской области!  
Сердечно поздравляю вас со Светлой Пасхой!

Во все века этот главный христианский праздник символизировал торжество великих нравственных основ – доброты, милосердия, созидания и справедливости. Эти непреходящие ценности нас крепче всего объединяют, помогают побеждать и преодолевать любые трудности, вселяют уверенность в завтрашнем дне. Пусть праздничные торжества принесут в ваши дома радость, душевное тепло, счастье и согласие.

Желаю всем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, успехов и благополучия!

**Р.В. Бусаргин, губернатор Саратовской области**

Уважаемые самоейловцы! Поздравляю вас с праздником Святой Пасхи! Для христиан светлый праздник Пасхи – это, прежде всего, торжество добра, справедливости, мира, сострадания и всепрощения. Почти две тысячи лет назад именно в этот день, день Христова Воскресения, наши праотцы обрели надежду на спасение и веру в истинные ценности, главная из которых – любовь к ближнему. Сегодня праздник Светлой Пасхи все также приносит христианам радость, счастье и умиротворение, напоминая всем нам о лучших качествах, которые есть в каждом человеке.

От всего сердца желаю вам здоровья, любви, благополучия, душевного равновесия и Божьего присутствия и покровительства всех ваших начинаний. Пусть осмысление Пасхи как жизнеутверждающего праздника победы добра над злом вдохновит вас на благородные идеи и созидательные поступки и станет ориентиром жизненных ценностей и источником любви и милосердия! Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

**М.А. Исаев, председатель Саратовской областной Думы**

Дорогие земляки! Примите самые теплые поздравления со светлым праздником Святой Пасхи!

Пасха символизирует лучшие традиции добра и милосердия, стремление людей к миру, согласию и созидаанию.

В нашем районе живут представители разных религий. Но всех нас объединяет уважение к религиозным традициям друг друга. Этот праздник укрепляет уверенность в том, что в человеческой любви и теплоте души – залог всеобщего благополучия и счастья.

Искренне желаю, чтобы эти весенние праздничные дни стали для всех радостными, согрели сердца теплотой общения с родными и близкими, наполнили дома взаимопониманием и покоем. Пусть этот праздник принесет счастье, здоровье, пусть исполнятся все ваши мечты и добрые пожелания! Пусть светлый праздник Пасхи подарит каждому добро и радость, мир и благополучие!

**М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района**

Уважаемые жители Самойловского района! От всей души поздравляю вас с праздником Пасхи!

Праздник Святой Пасхи укрепляет веру в торжество мира, добра и справедливости, символизирует жизнеутверждение, любовь и согласие, объединяет всех нас на основе традиционных духовных ценностей, побуждает к свершению добрых дел и поступков, состраданию и милосердию, обращает к размышлениям о великом смысле жертвы во имя любви и надежды, пробуждает стремление жить по совести.

От всей души желаю вам чистых помыслов, постоянной готовности прийти на помощь слабому. Пусть во всей вашей жизни будет больше добра и света, а вера в лучшее будущее никогда не покинет ваши сердца! Счастья вам, здоровья, любви и радости!

**А.А. Сливаков, председатель Муниципального Собрания, секретарь МОП «Единая Россия»**

Власть. Политика. Общество.

## ПРИНЯТО СПРАВЕДЛИВОЕ И МУДРОЕ РЕШЕНИЕ

Глава нашего государства В.В. Путин постоянно уделяет внимание сфере образования, в частности повышению уровня благосостояния педагогов. Одной из инициатив в этой работе стало решение по доплате учителям за классное руководство, которое поддержали губернатор Саратовской области и депутаты областной Думы. Принято соответствующее постановление, согласно которому классные руководители крупных населенных пунктов, где проживают свыше 100 тысяч человек, будут получать доплату в сумме 5000 рублей в месяц, а там, где численность населения меньше 100 тысяч человек, эта доплата составит 10000 рублей. Принятый закон позволит осуществить первые выплаты с учетом новых норм за март-апрель. О важности принятого решения сегодня рассуждают наши земляки.

Татьяна Николаевна Колесникова, зав. филиалом МБОУ «СОШ с. Каменка» в с. Песчанка:  
- Поддержка педагогов – один из приоритетных вопросов для органов власти. Такую задачу поставил Президент России Владимир Путин и озвучил целый комплекс мер, направленных на решение задачи. Одна из них – повышение доплат педагогам за классное руководство.

Это решение я и мои коллеги считаем справедливым и актуальным, потому что такой огромной нагрузкой, как у классных руководителей, пожалуй, нет ни у кого. И нагрузка у педагога не только образовательная, но и психологическая, моральная. Ведь задача школы – обеспечивать и образовательный, и воспитательный процессы. И большая доля ответственности при этом ложится именно на классных руководителей, у которых в разы больше бумажной работы, чем просто у учителя-предметника.

Зачастую педагог жертвует своим личным временем, чтобы вместе со своим классом поехать на экскурсию, на выставку, провести какие-то мероприятия. Классный руководитель в курсе всех школьных и семейных событий в жизни детей, он на постоянной связи с родителями.

Социализация детей, интеграция их в общественное пространство, воспитание на основе правильных духовных и нравственных ориентиров – цель и направление работы каждого классного руководителя. Мы благодарны Президенту России В.В. Путину и губернатору Саратовской области Р.В. Бусаргину за понимание, которое нашло отражение в реализации конкретной инициативы.

Ирина Юрьевна Гушина, педагог Самойловской средней школы:  
- Считаю, что решение главы государства о повышении доплаты за классное руководство – давно назревший и неотложный шаг. Ведь у нас

практически каждый учитель ещё и классный руководитель. Классное руководство – постоянная каждодневная работа. Это целая жизнь: классные часы, внеурочные мероприятия, экскурсии и походы с детьми, работа с родителями... Несмотря на большую нагрузку и огромную ответственность, я люблю свою работу, и мне приятно, что за любимую и хорошо выполненную работу и оплата будет достойная. Я как классный руководитель делаю всё возможное, чтобы моим детям было интересно учиться. Я забочусь об образовании и воспитании детей, а государство заботится обо мне!

Елена Алексеевна Леонова, педагог Залесянской школы:  
- Поддержка педагогов – один из приоритетных вопросов, который успешно решается в нашей стране. С первого марта было удвоено вознаграждение за классное руководство педагогических работников школ и колледжей. Такой шаг показывает, как важно воспитать достойного человека, способного нести ответственность за будущее России. Именно классные руководители в большей мере прививают своим воспитанникам самые лучшие качества: патриотизм, честность, милосердие, трудолюбие.

Вспомните свои школьные годы. Думаю, что у каждого осталась добрая память о педагоге, с которым связаны радостные минуты общения. Действительно, классный руководитель приходит на помощь при выборе жизненного пути, создает неповторимую атмосферу в коллективе, видит в каждом ученике уникальную, неповторимую личность и сам таковой является. Хочется верить, что очередная мера поддержки учителей из сел привлечет молодых специалистов, которые будут работать в сельской местности, образовывая и воспитывая молодое поколение в духе патриотизма, веры в Отечество и его будущее!

Опрос провела Л. Бессонова

## В Самойловском районе прошел «Диктант Победы»

Международная историческая акция партии «Единая Россия» «Диктант Победы» прошла в этом году в 60 странах мира на более чем 27 тысячах офлайн-площадках.



Цель «Диктанта Победы» – утвердить историческую правду, сформировать у граждан России глубокие знания об истории Великой Отечественной войны.

В этом году в Самойловском районе все желающие писали Диктант на восьми площадках, которые работали в офлайн-режиме. Диктант состоял из 25 заданий, посвященных 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, освобождению Крыма, Белоруссии, юбилею писателей-фронтовиков, а также другим знаменательным датам.

Как справились с заданиями, участники смогут узнать на сайте «Диктант Победы» по своему индивидуальному идентификационному номеру.

## В администрации района

### На МК обсудили вопрос заработной платы

На очередном заседании межведомственной координационной комиссии по организации мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости и рост средней заработной платы в районе, обсуждались вопросы об уровне заработной платы работников отрасли сельского хозяйства и об уплате налогов в бюджет и внебюджетные фонды.



Заседание прошло под председательством главы района М.А. Мельникова с участием первого заместителя главы администрации района Д.П. Завгороднего, председателя Муниципального Собрания А.А. Сливакова, начальника финансового управления администрации района О.А. Щербаковой, директора Территориального центра занятости населения И.В. Топчиевой, и.о. начальника отдела сельского хозяйства администрации района И.А. Безрукова, начальника экономического отдела администрации района Е.А. Николенко, специалиста экономического отдела А.В. Бондаренко.

Главы фермерских хозяйств, которые были приглашены на комиссию, заверили, что задолженности по налогам не имеют. А вот по вопросу повышения уровня заработной платы состоялся предметный разговор. Фермер из Красавского муниципального образования с 1 апреля увеличил размер оплаты труда работающих, и теперь их зарплаты соответствуют уровню среднеобластного показателя по отрасли. Это и забота о людях, которые трудятся на земле, их социальные гарантии и в то же время пополнение местного бюджета, за счет которого осуществляется развитие сельских территорий.

Другой фермер, объясняя финансовые сложности в агробизнесе, которые в хозяйстве наблюдаются в последние годы, не согласился увеличить зарплату своих работников. Но пообещал вернуться к рассмотрению этого вопроса после уборочной страды, когда появятся новые финансовые возможности.

### В РЦДК прошел концерт в честь Дня призывника

В районном Доме культуры состоялся тематический концерт «Служу Отчизне», посвященный Дню призывника.



С напутственным словом к молодым защитникам Отечества обратился глава муниципального района М.А. Мельников. Он пожелал ребятам доблестной службы, здоровья, удачи и вручил памятные подарки. Глава района высказал уверенность в том, что ребята будут достойно защищать Отчизну и всегда помнить о своей малой родине.

Замечательный праздничный концерт подготовили участники художественной самодеятельности, главной тематикой которого были любовь к Родине и уважение к тем, кто защищает Россию и ее границы в настоящее время.



Самойловцы, как и другие жители российских регионов, приняли участие в масштабном Всероссийском субботнике. Экологическое мероприятие прошло при поддержке Министра России. И по задумке организаторов субботника были убраны территории, созданные по нацпроекту «Жилье и городская среда», который реализуется по решению Президента РФ Владимира Путина с 2019 года.

### В рамках Всероссийского субботника высажены цветы



ный губернатором Саратовской области Романом Бусаргиным. За это время заметно преобразились площади, улицы и переулки в населенных пунктах. Чистота – это ответственность каждого, и во время масштабного субботника трудовые коллективы, представители общественных организаций, волонтеры оклпали деревья и высадили цветы на клумбах, разбитых на набережной и в парке на площади им. Т. Шевченко.

Напомним, одна из задач нацпроекта «Жилье и городская среда» - повышение комфорта для проживания населения, активное вовлечение граждан в решение вопросов по благоустройству. Например, в р.п. Самойловке благодаря федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» появились благоустроенные парки и набережная.

Завершился месячник по благоустройству, объявлен-



### В районном музее работает выставка икон «Окно в небо»

#### Православие

На открытии выставки присутствовали священник Духовно-просветительского центра г. Балашова Сергей Карпов, настоятель самойловского храма Архангела Михаила отец Константин, заместитель главы администрации Самойловского муниципального района И.В. Попоудина, представители общественности.

Сотрудница Балашовского музея краеведения Людмила Александровна Васильева провела обзорную экскурсию, рассказав об особенно интересных иконах. История каждой иконы уникальна. Множеством нитей она связана с политическими, социальными, религиозными особенностями жизни эпохи СССР. В создании икон принимали участие многие люди. В последние годы советские иконы начали массово уничтожаться – старые иконы меняют на новые. В ближайшие десятилетия большинство икон, как и их создатели, безвозвратно уйдут, а вместе с ними исчезнет целый пласт религиозной культуры советской поры.

На выставке можно увидеть иконы с вырезанными из бумаги цветками, составленными своеобразный «сад» вокруг образа, иконы с причудливым рельефным орнаментом на фольге, иконы с розами из гофрированной и оберточной бумаги. Рукодельные иконы принято относить к наивному искусству, собирательно называть «фольжными» (украшенными фольгой). Однако они изготавливались из совершенно разных материалов и далеко не всегда обрамлялись фольгой. Как правило, за основу брали дореволюционные

24 апреля в Самойловском краеведческом музее открылась выставка православных икон советского времени «Окно в небо» из архива Балашовской епархии. На выставке представлено около 40 икон начала XX столетия и периода советской эпохи, собранных на территории десяти благочиний Балашовской епархии.



литографированные, реже – писанные иконки или их фотографические отпечатки, которые помещали в центр деревянного киота, украшали декором из различных материалов. Получились сложные религиозные бриколажи, которые нелегально изготавливали мастера-образовники.

В старину украинские крестьяне называли икону «вікною», сравнивая её с «вікном» - окном. И это очень меткое сравнение. Икона – это действительно окно, которое позволяет человеку вырваться из греховного мира и увидеть, словно из окна, мир небесный. Говорят иначе, икона – это мостик, который соединяет небо и землю.

Выступая на открытии выставки, отец Сергей рассказал, как собирались выставочные иконы, вспомнил, что в советские годы верующие люди с любовью украшали и хранили святые образа. «Во времена борьбы с церковью кроме храмов и монастырей были также разрушены мастерские, где писали иконы, но нашлись ремесленники, которые с помощью простых материалов – фанеры, бумаги и фольги – писали и украшали иконы. В городах фотографы делали снимки старых икон и потом распространяли их. Икона в виде фотографии все равно была для верующих святыней. Он подчеркнул, что иконы, представленные на выставке, являются произведениями народного искусства, позволяя православным христианам чувствовать присутствие святых и Бога в своей жизни. Выставка будет работать до 23 мая.

# «ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ - В НАШИХ РУКАХ»

## В Святославской школе прошел День здоровья

«В здоровом теле – здоровый дух!» - фраза, которую знает каждый. Наше здоровье в наших руках и следить за ним нужно с самого младшего возраста. Одной из форм проведения мероприятий в школе, направленных на поддержание здорового образа жизни, является День здоровья, который проводится в Святославской школе регулярно.



Днем Дня здоровья стало традицией в нашей школе. Он проводится для того, чтобы дети понимали, здоровье – это главное богатство нашей жизни. Если человек здоров, значит, он счастливый. Ученики 9-11 классов приняли участие в спортивном квесте.

День здоровья был наполнен хорошим настроением и позитивными эмоциями, подаренными друг другу.

Дети – это наше будущее. Чтобы наше будущее было здоровым, нужно с малых лет прививать детям навыки здорового образа жизни.

День здоровья в школе – веселый праздник, праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. Школьники очень ждут этот день, чтобы поучаствовать в спортивных соревнованиях, порезвиться и подышать свежим воздухом.

В один из солнечных весенних дней в Святославской школе прошел День здоровья, посвященный здоровому образу жизни. Ежегодное проведе-



В р.п. Новые Бурасы в спортзале «Медведица» прошел XXVII областной традиционный турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти Героя Советского Союза М.С. Бочкарёва. В областных соревнованиях приняли участие воспитанники ДЮСШ р.п. Самойловки. 140 юных борцов из районов области стремились одержать победу и стать первыми. Победили, конечно, сильнейшие спортсмены.

## Одержали победу в областном турнире



Среди призеров турнира - ребята из Самойловского района. Яна Хорошевецкая в весовой категории до 52 кг (борцы 2009-2010 г.р.) стала первой. Бронзовые медали и третьи места завоевали Николай Хорошевецкий (2013-2014 г.р., вес – до 33 кг), Артём Арутюнян и Илья Сергиенко (2008 - 2009 г.р., вес – до 57 кг). Поздравляю наших спортсменов с победой на престижных соревнованиях и желаю новых побед!

Г. Бошоян, тренер-преподаватель ДЮСШ

# Диспансеризация – ваш правильный выбор

Диспансеризация – это комплексное медицинское обследование, которое проводится для оценки состояния здоровья человека, выявления заболеваний (в том числе хронических и онкологических) на ранней стадии. В него входит как плановый осмотр, так и ряд дополнительных исследований, например ЭКГ, флюорография и анализы крови.

Всего прошли диспансеризацию свыше 300 тыс. жителей области. Более 55 тыс. направлены на прохождение дополнительных исследований в рамках второго этапа. Для удобства населения внесены изменения в график работы медицинских организаций по проведению диспансеризации. Работа городских поликлиник организована в вечерние часы и субботные дни, в сельских поликлиниках - в утренние часы по субботам. Кроме того, в районных больницах в один из дней недели организован «вечерний» прием.

Диспансеризация жителей, проживающих в отдаленных населенных пунктах, проводится 38 мобильными бригадами с использованием передвижных медицинских комплексов. В диспансеризации задействованы 2 передвижных мобильных комплекса «Диагностика», 7 лечебно-диагностических передвижных мобильных комплексов, 4 передвижных мобильных комплекса «Диспансеризация», 18 передвижных флюорографических установок, 2 передвижных маммографа.

Диспансеризация проводится бесплатно по паспорту и полису ОМС. Начиная с 18 лет гражданам рекомендуется проходить ее раз в три года, даже если нет явных проблем со здоровьем.

Диспансеризация проводится по Приказу Министерства здравоохранения РФ от 27 апреля 2021 г. № 404н «Об утверждении Порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения». Согласно ему, диспансеризации подлежат как работающие или проходящие обучение, так и неработающие жители в возрасте от 18 лет и старше.

Какие года рождения подходят под диспансеризацию в 2024 году?

Пройти бесплатную диспансеризацию могут граждане РФ, которые родились в следующие годы: 1985, 1988, 1994, 1997, 2000, 2003, 2006, родившимся до 1983 г. диспансеризацию нужно проходить ежегодно. В случае, если в текущем году гражданин не попадает в указанные возрастные категории, то в течение года он может пройти бесплатно профилактический осмотр при обращении в поликлинику по месту жительства (прикрепления).

Где пройти диспансеризацию?

Пройти диспансеризацию можно в районной поликлинике или другом медучреждении, к которому че-

«Благодаря национальному проекту «Здравоохранение» в проведении профилактических мероприятий в Саратовской области принимает участие 61 медицинская организация во всех муниципальных районах. Диспансеризация доступна каждому, ее можно пройти в поликлинике по месту жительства. За I квартал наши врачи выявили более 8,5 тыс. случаев болезни системы кровообращения, 450 случаев злокачественных новообразований, 371 из них – на начальных стадиях, более 750 случаев сахарного диабета. Все пациенты с впервые выявленными заболеваниями взяты на диспансерное наблюдение, а значит, при правильном лечении они сохраняют качество жизни, смогут предотвратить нежелательные последствия. Это еще один весомый аргумент в пользу диспансеризации. Призываю всех пройти диспансеризацию сейчас. Не откладывать важное на потом, - призвал министр здравоохранения Олег Котин.

По информации министерства здравоохранения Саратовской области

ловек прикреплен по месту жительства. Подробности можно узнать в регистратуре: сотрудник расскажет, когда можно прийти на обследование, и запишет на него.

Диспансеризация-2024: что входит в обследование?

У программы диспансеризации есть две основные задачи. Первая из них – выявить заболевания (прежде всего болезни сердца и легких, сахарный диабет, злокачественные новообразования). А вторая – снизить риски их развития.

В первую очередь пациента осматривает терапевт. Он оценивает состояние здоровья человека и дает маршрутный лист с указанием врачей, которых нужно посетить, и обследований для прохождения.

Сама по себе диспансеризация проводится в два этапа. Для людей в возрасте от 18 до 39 лет в первый этап входят:

- анкетирование (вопросы на тему образа жизни для выявления рисков);
- расчет индекса массы тела;
- измерение артериального давления;
- анализы крови на общий холестерин и глюкозу;
- определение сердечно-сосудистого риска по специальной шкале;
- флюорография;

- ЭКГ;
  - измерение внутриглазного давления;
  - осмотр кожи и слизистой рта, пальпация щитовидной железы и лимфоузлов (для выявления возможных новообразований).
- Для граждан старше 40 лет в список добавляется:
- общий анализ крови;
  - определение абсолютного сердечно-сосудистого риска;
  - онкоскрининги: анализ кала на скрытую кровь (проводится ежегодно или раз в два года для обнаружения колоректального рака), эзофагогастродуоденоскопия (входит в программу диспансеризации для россиян старше 45 лет) и другие.

Что входит в обследование у женщин?

Во время диспансеризации, помимо прочего, женщины проходят обследование у врача-гинеколога: осмотр, взятие цервикального мазка (соскоба) с поверхности шейки матки (наружного маточного зева) и цервикального канала на цитологическое исследование. Женщины в возрасте 40-75 лет могут каждые два года проходить маммографию для профилактики рака молочной железы.

Что входит в обследование у мужчин?

Мужчинам в возрасте 45, 50, 55 и 60 лет, а также в 64 года рекомендуется сдавать анализы на выявление рака предстательной железы.

В остальном список обследований в рамках диспансеризации для мужчин и женщин почти одинаков. Он может меняться в зависимости от других факторов: возраста пациента, состояния здоровья, перенесенных заболеваний (например, коронавирусной инфекции).

Как оплачивается диспансеризация?

Можно ли отпроситься с работы для прохождения диспансеризации?

По закону в России работодатели обязаны обеспечить все условия для того, чтобы персонал проходил диспансеризацию и медосмотры. А значит, сотрудники имеют право на освобождение от работы на один день с сохранением среднего заработка.

Для того чтобы «отпроситься» с работы на прохождение диспансеризации, сотрудник должен написать заявление и подписать его у руководителя.

Администрация ГУЗ СО «Самойловская РБ» приглашает жителей Самойловского района пройти диспансеризацию, для этого следует обратиться в регистратуру Самойловской больницы или в кабинет медицинской профилактики (1 этаж поликлиники, кабинет № 101). Будьте здоровы!

Кабинет профилактики неинфекционных заболеваний районной больницы

Дошкольное  
образование

## На пути к успеху

На базе Центра развития дошкольного образования «Лучик» Энгельсского района прошел методический семинар «Личностное и профессиональное развитие педагога: на пути к успеху!» для участников регионального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» из 20 муниципальных районов области.

От Самойловского района в семинаре приняла участие Любовь Викторовна Байбара, воспитатель детского сада «Березка» р.п. Самойловки, участница регионального этапа конкурса.

На мероприятии были объявлены результаты выполнения заданий отборочного тура, а также озвучен рейтинг участников. В 2024 году на региональный этап конкурса было подано 27 заявок от педагогических работников дошкольных образовательных организаций из 26 муниципальных районов области. По результатам отборочного тура 12 педагогов, набравших наибольшее количество баллов, прошли во второй (очный) этап. Любовь Викторовна Байбара заняла 14 место из 27.

Профессиональные конкурсы – это не только соревнования с целью выявить лучшего в профессии, но и стимул к саморазвитию личности, уникальные площадки по обмену опытом. Участие в конкурсе «Воспитатель года России» – творческий процесс, требующий огромных затрат сил и энергии не только конкурсанта, но и всего педагогического коллектива. Конкурс «Воспитатель года России» – это поисковое, интересное, неординарное, испытание для проверки своих возможностей и замечательный повод познакомиться с новыми людьми, узнать интересные технологии и методики.

Главное для Любви Викторовны – это стремление не только учить других, но и учиться самой. Толерантность, альтруизм, порядочность, высокая ответственность, способность к соперничеству, креатив и творчество – всё это очень важно для нее.

Отдел образования администрации Самойловского муниципального района, МУ «Методический кабинет отдела образования администрации района», педагоги дошкольных образовательных уч-



реждений выражают благодарность Любви Викторовне Байбара за подготовку и участие в региональном этапе (заочном отборочном туре) профессионального конкурса «Воспитатель года России» и желают дальнейших профессиональных успехов и побед!

Т. Ефименко, методист методического кабинета

ООО «Еланский сыродельный комбинат»

**требуются на работу:**  
прессовщики сыра, подсобные рабочие, водители категории «С» и «Е», электромонтеры, слесари КИПиА.  
Гарантированный соцпакет, страхование жизни и здоровья, достойная оплата труда.  
По вопросам трудоустройства обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

ИП глава КФХ Шаповалова Анна Александровна проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Хрущевского МО, прилегающих к селу Хрущевке; расположенных на территории Песчанского МО, прилегающих к селу Песчанке. Продолжительность работ – с 25.04.2024 г. по 25.11.2024 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.  
**А.А. Шаповалова, глава КФХ**

ИП глава КФХ Полулях Михаил Александрович проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Самойловского МО и Хрущевского МО. Продолжительность работ – с 04.05.2024 г. по 01.11.2024 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.  
**М.А. Полулях, глава КФХ**

ИП глава КФХ Полулях Дмитрий Александрович проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Самойловского МО. Продолжительность работ – с 04.05.2024 г. по 01.11.2024 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.  
**Д.А. Полулях, глава КФХ**

ИП глава КФХ Коваленко Богдан Александрович проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Самойловского МО. Продолжительность работ – с 01.05.2024 г. по 30.10.2024 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.  
**Б.А. Коваленко, глава КФХ**

Решение городского Совета о внесении изменений и дополнений в решение городского Совета Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области от 23.11.2021 г. №108 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Самойловского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области», опубликованное в газете «Земля Самойловская» №16 от 27 апреля 2024 г., считать недействительным.

## «Семья помогает семье»

Уважаемые земляки! 31 мая в 9.00 часов у здания Комплексного центра социального обслуживания населения пройдет акция «Семья помогает семье», инициированная районным Общественным Советом, Женсоветом и МОП «Единая Россия», посвященная Международному дню защиты детей. Вещи, обувь, игрушки, канцтовары вы можете принести по адресу: р.п. Самойловка, ул. Красная площадь, д.33, редакция газеты «Земля Самойловская». За справками обращаться по тел.: 8(845-48)2-16-58, 2-16-66.

Утерянный аттестат  
В №743393 на имя Ворониной  
Виктории Александровны,  
выданный Хрущевской средней  
школой 15.06.1994 года,  
считать недействительным.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.**  
Ввод воды в дом.  
Опыт – 15 лет.  
Тел.: 8-951-564-68-57,  
8-980-531-38-00 (Алексей)

**ЗАКУПАЕМ ПО ДОГОВОРНЫМ  
ЦЕНАМ МЯСО БЫКОВ,  
ТЕЛОК, КОРОВ.**  
ТЕЛ.: 8-927-621-46-48,  
8-905-322-74-61

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**Доставим бесплатно\***  
Мебельный салон «семья»

КАЖДУЮ СРЕДУ  
день Семьи!  
Дарим СКИДКИ  
на мебель – 10%  
ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ  
по индивидуальным  
размерам под заказ.  
Приходите: ТЦ Версаль,  
р.п. Елань, ул. Красная, д. 24.  
Звоните: тел: 8-904-412-53-23  
Пишите: Viber, WhatsApp.  
\*При заказе свыше 5000 руб. или в воскресенье  
Скидку предоставляет ИП Вороняй ЮЮ.  
Информацию о сроках, месте и правилах  
распродажи уточняйте у продавцов или по указанному телефону. ОГРН 312345713200021

**ДЕЛАЕМ РЕМОНТ ДОСТУПНЫМИ**

Стройбаза «ЗАСТРОЙКА»  
это ОГРОМНЫЙ ВЫБОР  
СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ  
МАТЕРИАЛОВ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ

**У НАС ЕСТЬ ВСЁ**  
для стройки и ремонта  
в одном месте

СТРОЙБАЗА «ЗАСТРОЙКА»  
- это комплексное снабжение  
строительными материалами.

• ГИГИЕНА ЦЕН  
• ПРОВЕРЕННАЯ РЕПУТАЦИЯ  
• ШИРОКИЙ ВЫБОР ПОСТАВЩИКОВ  
• УДОБСТВО РАБОТЫ С ОДНИМ ПАРТНЕРОМ  
Приходите и убедитесь сами. Наш адрес:  
р.п. Самойловка, пер. Комсомольский, д.4  
8-927-916-68-68, 8-903-385-28-48, 8(8445) 2-16-77

**ПРОДАЮТСЯ  
ТУАЛЕТЫ И ДУШИ  
ИЗ ДЕРЕВА.**  
ТЕЛ.: 8-937-556-75-03

**ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА**  
Завод Балаково  
89379720739  
• Вывоз от 50кг  
• Резка  
• Демонтаж  
• Погрузка  
• Высокая цена

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН ДЛЯ ДОМА,  
ОГОРОДА. НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.**  
Тел.: 8-927-063-44-97,  
8-962-761-35-02  
(Андрей Анатольевич)

**МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И  
ФАСАД ИЗ БОРИСОВСКО**  
Реализуем металлопрофиль, профлист ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштакетник. Замер, расчет материала – бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

СТОЛОВАЯ  
ЗАКУПАЕТ  
ГОВЯДИНУ

БЫКИ 420-440  
ТЕЛКИ 390-410  
КОРОВЫ 290-310

Деньги сразу, без посредников.  
8-900-169-06-82  
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО  
ГОВЯДИНА**

БЫКИ  
КОРОВЫ  
ТЕЛКИ

Цены выше рыночных

**РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО**

8-987-827-99-97  
8-904-244-42-77 ЕТОР

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

**Подписано  
в печать 2 мая  
в 17-00 час.**

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предоставляемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор  
Е.В. Крячкова

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkazgazeta@yandex.ru  
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50  
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10  
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишнева, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке  
Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Объем 1 п.л.  
Тираж 2500